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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

10 november 2015 10 novembre 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 10 november 2015 tot besluit van de 
interpellaties van

- de heer Benoit Hellings tot de minister van 
Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale 
Maatschappij der Belgische Spoorwegen over "wat op 
politiek vlak dient te gebeuren ingevolge de diverse 
wendingen in de 'zaak-Galantgate'" (nr. 81)

- de heer David Geerts tot de minister van Mobiliteit, 
belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij 
der Belgische Spoorwegen over "de procedure van 
aanstelling van het advocatenkantoor Clifford Chance" 
(nr. 84)

- de heer Kristof Calvo tot de minister van Mobiliteit, 
belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij 
der Belgische Spoorwegen over "de samenwerking 
met Clifford Chance" (nr. 86).

Motions déposées le 10 novembre 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de

- M. Benoit Hellings à la ministre de la Mobilité, 
chargée de Belgocontrol et de la Société Nationale 
des Chemins de fer Belges sur "les conséquences 
politiques à tirer des diverses péripéties de l'affaire 
dite 'Galantgate'" (n° 81)

- M. David Geerts à la ministre de la Mobilité, 
chargée de Belgocontrol et de la Société Nationale 
des Chemins de fer Belges sur "la procédure de 
désignation du cabinet d'avocats Clifford Chance" 
(n° 84)

- M. Kristof Calvo à la ministre de la Mobilité, 
chargée de Belgocontrol et de la Société Nationale 
des Chemins de fer Belges sur "le recours aux 
services du cabinet Clifford Chance" (n° 86).
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1. Motie van aanbeveling (16.00 uur) 1. Motion de recommandation (16.00 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Benoit 
Hellings, David Geerts en Kristof Calvo

en het antwoord van de minister van Mobiliteit, belast 
met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der 
Belgische Spoorwegen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Benoit 
Hellings, David Geerts et Kristof Calvo

et la réponse de la ministre de la Mobilité, chargée de 
Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins 
de Fer Belges

vraagt de minister van Mobiliteit

om het contract of de contracten met het 
advocatenkantoor Clifford Chance ter beschikking te 
stellen van het parlement.

demande à la ministre de la Mobilité

de mettre le(s) contrat(s) passé(s) avec le cabinet 
d'avocats Clifford Chance à la disposition du 
parlement.

Kristof CALVO (Ecolo-Groen)
David GEERTS (sp.a)
Benoit HELLINGS (Ecolo-Groen)
Karine LALIEUX (PS)
Olivier MAINGAIN (FDF)
Vanessa MATZ (cdH)
Marco VAN HEES (PTB-GO!)

2. Motie van aanbeveling (16.35 uur) 2. Motion de recommandation (16.35 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Benoit 
Hellings, David Geerts en Kristof Calvo

en het antwoord van de minister van Mobiliteit, belast 
met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der 
Belgische Spoorwegen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Benoit 
Hellings, David Geerts et Kristof Calvo

et la réponse de la ministre de la Mobilité, chargée de 
Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins 
de Fer Belges

vraagt de regering

- alles in het werk te stellen om – eindelijk – een 
duurzaam beheersplan voor te stellen voor de door de 
activiteit van Brussels Airport veroorzaakte 
geluidshinder, ten voordele van de omwonenden van 
de drie Gewesten en vooreerst de stille nacht in te 
voeren (van 22 tot 7 u 00);

- lering te trekken uit de herhaalde fouten met 
betrekking tot de gunning van overheidsopdrachten;

- te erkennen dat de minister zich schuldig heeft 
gemaakt aan nattevingerwerk, fouten en leugens;

demande au gouvernement

- de mettre tout en œuvre pour - enfin - proposer un 
plan de gestion durable des nuisances sonores 
générées par l'activité de Brussels Airport au bénéfice 
des riverains des trois Régions, à commencer par 
l'instauration de la nuit environnementale (de 22 h 00 
à 7 h 00);

- de tirer les leçons des erreurs répétées en matière 
d'attribution de marchés publics;

- de reconnaître les approximations, fautes et 
mensonges de la ministre de la Mobilité;
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- vast te stellen dat die opeenvolgende vaststaande 
feiten het imago van het land en van de politiek in het 
algemeen besmeuren;

- vast te stellen dat de voormelde feiten de minister 
verhinderen het onderhavige dossier, evenals dat van 
de NMBS, nog met de nodige efficiëntie en 
geloofwaardigheid te beheren; 

- de gevolgen daarvan te dragen en de minister 
bijgevolg te vervangen.

- de constater l'impact très négatif de cette succession 
de faits avérés sur l'image du pays et de la politique 
en général;

- de constater que tout ceci empêchera la ministre 
d'agir avec efficacité et crédibilité nécessaires dans la 
gestion de ce dossier, ainsi que celui de la SNCB;

- d'en assumer les conséquences et de procéder dès
lors à son remplacement.

Benoit HELLINGS (Ecolo-Groen)
Kristof CALVO (Ecolo-Groen)

3. Eenvoudige motie (16.36 uur) 3. Motion pure et simple (16.36 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Benoit 
Hellings, David Geerts en Kristof Calvo

en het antwoord van de minister van Mobiliteit, belast 
met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der 
Belgische Spoorwegen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Benoit 
Hellings, David Geerts et Kristof Calvo

et la réponse de la ministre de la Mobilité, chargée de 
Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins 
de Fer Belges

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Inez DE CONINCK (N-VA)
Denis DUCARME (MR)
Sabien LAHAYE-BATTHEU (Open Vld)
Jef VAN den BERGH (CD&V)


